biri asagidaki gibi boyanmistir.

N
N

B

Buna gore, boyali bolgenin alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 8x% + 12x + 18 B) 12x2 + 36x + 18
C) 16x2 + 48x + 36 D) 20x2 + 60x + 36

2-) Kisa kenar uzunlugu x cm, uzun kenar uzunlugu 4y cm olan dikdortgen seklindeki tahta asagidaki gibi kesilerek dort
0zdes dikdortgen seklinde parga elde ediliyor.

y y y y
x| i i i |

X X X

Bu tahta pargalarinin kenarlari Sekil 1 ve Sekil 2’deki gibi cakistirilarak iki farkli gerceve modeli elde edilmistir.

Sari Sari

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, Sekil 1’deki sari bolgenin alaninin $ekil 2’deki sar1 bélgenin alanindan ka¢ santimetrekare fazla
oldugunu veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A) X2 B) y? C) 2xy D) 4xy




Sari

0N
W ¢
Wi

X
3-) Gevresinin uzunlugu (8x + 32) cm olan dortgensel bolgenin igine 2 es dikdortgen ve 1 kare; dikdortgenlerin birer kisa
kenari, karenin birer kenari ile dogrusal olacak bigcimde asagidaki gibi gizilmistir. Bu sekillerden kare maviye, dikdértgenler

sarlya boyanmistir.

Mavi

Sari
Dikdortgenlerden birinin gevresinin uzunlugu (2x + 10) cm ve karenin bir kenar uzunlugu dikdértgenlerden birinin uzun

Buna gore, boyanmayan bdlgelerin toplam alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade asagidaki-
D) 4x? + 22x + 52

kenar uzunluguna esittir.
C) 3x2 + 22x + 43

lerden hangisidir?
B) 4x2 + 28x + 52

A) 3x% + 28x + 43

4-) Kisa kenar uzunlugu 5x cm olan dikdortgen seklindeki panoya; kare seklinde iki poster panonun kenarlari ile gakisacak,
posterler arasinda bosluk kalmayacak ve Ust Uste gelmeyecek bigimde Sekil 1 ve Sekil 2'deki gibi yerlestirilebilmektedir.

5x.cm
Buna gore, buyiik posterin bir yiiziiniin alaninin kiigiik posterin bir ylziiniin alanindan ka¢ santimetrekare fazla
oldugunu veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) (x — 1)? B) 8(x2 - 1)
C)4x2—8x +4 D) 4x% — 6x + 1
] . D S ——




% katidir. Bu kagit Sekil 1’deki gibi dikdortgen seklinde dort es parcaya kesilerek ayriliyor. Daha sonra parcalarin her

biri kisa kenarlarinin orta noktalari gakisacak bigcimde yerlestirilerek Sekil 2'deki desen olusturuluyor.

X

Sekil 1 Sekil 2

Buna goére, olusturulan desendeki boyali bélgenin alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) 16a2 B) 4a? C) 2a2 D) a2

6-) Asa@ida her birinde dorder tane kart bulunan iki kutu verilmistir.

2 3 X+ 2y X + 2y

4 6 y—X X+y

1. Kutu 2. Kutu

Bu kutularin her birinden en az bir kart secilip bu kartlarin Gzerindeki ifadeler garpilarak bir tam kare 6zdeslik elde
ediliyor. Daha sonra kalan kartlar Gzerindeki ifadeler ¢arpilarak iki kare farki 6zdesligi elde ediliyor.

Buna goére, elde edilen iki kare farki 6zdesligi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4y? — 4x? B) 4y — X2 C) 36x2 — 36y D) (x + 2y)?




kareden olusan mavi kagit, bir kenari kartonun 2. yatay cizgisiyle cakisacak bicimde Sekil I'deki gibi yerlestirildiginde

ka&gidin 6 cm’lik kismi disarida kalmaktadir.
6 cm
Mavi - Yukari
Mavi Mavi -
Asagi

Mavi

Sekil Il

Mavi kagit 2x cm asagi kaydinldiginda mavi kagidin bir kenari Sekil [I'deki gibi kartonun 4. yatay gizgisiyle cakismaktadir.

Sekil |
Buna gére, son durumda mavi kdgidin karton disinda kalan kisminin bir yiiziiniin alanini santimetrekare
cinsinden veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A)8 - (3-x?) B) 8 - (9 — x?) C)4 - (9-x?) D)4 - (3 —x)?
8-) Kenar uzunlugu xv2 cm olan kare seklindeki bir kagit, kdselerinden asagidaki gibi katlanmistir.
5cm scm,
5 cm{ ls cm

A ]5c:m

5 cm}
5cm

| bbbl
5cm

Buna gore, katlama sonucu olusan sekizgenin bir yiiziiniin alanini santimetrekare cinsinden veren cebirsel
D)2(x-5) - (x+5)

|

C) (x=3) (x+3)

ifade asagidakilerden hangisidir?
B) 4x2 — 50

A) x2 - 50
AP T—
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